
 

  

عروسي:  الأس تاذة-ش تمة-ي مودع الهاشم: ثانوية 2 ج م عتك 1تقويم تشخيصي ل س نة  
 2020/2021الس نة الدراس ية 

( هقاط5):ل الأولالخمسيً   

:أجب بصحيح أالأ دطأ على العبازاث الخاليت مع الخصحيح  

يحج عىه طاقة-1  الحىفس ظاهزة فيها ًحم هدم المغذًات كالغلىكىس في وجىد ثاوي أكسيد الكزبىن وٍ

دطأ/صح   وثطزح غاس ثىائي الأكسجين        

..............................................:...............................................................................الخصحيح  

ل       خطأ/صحللللللللللللل             لللللللللللللللللل                   جصىف كل اليشاء الأ البرالأجين إلى أغرًت بىاء-2

.........................:....................................................................................................الخصحيح  

ًقوم الىباث  دضس بعمليت بيوكيميائيت مهمت جخمثل في التركيب الضوئي الأ ذلك في الأجود-ل3

دطأ/صحللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللCO2الضوء الأ او 

.............................................................................................................................:الخصحيح  

ات البسيطة - 4 ق(الغلىكىس )ثيحقل السكزٍ ، الأخماض الأمييية ،الماء ، الأملاح المعدهية ،عً طزٍ

للللللللللللدطأ/صح    االلمف  

..........................................................................................................................:الخصحيح  

م البروثياس -5 دطأ/صح                     الأخماض الأمييية  هاثجة عً ثفكيك اليشاء بىاسطة إهشٍ

:..............................................................................................................................الخصحيح  

ل(هقاط5)ل:الخمسيً الثاوي  

جفسش الغدد اللعابيت عصازة هاضمت في الفم هي اللعاب الألغسض معسفت جاثير الاهصيم المخواجد فيها 

ل:قمىا باحضاز اهبوبين ادخبازيين 

.ل دزجت مئويت37كميت مً اللعاب في حمام مائي دزجت حسازجه +ل مطبوخ اليشا :الاهبوب الاالأو 

.ل دزجت مئويت37كميت مً اللعاب في حمام مائي دزجت حسازجه +ل شلاو البيض :لالاهبوب الثاوي

 :الىخائج الخجسيبيت موضحت في المىحىيين الخاليين 

حلل المىحنى الأ فسسه؟-1

ل دزجت مئويت ؟37ا اسخعملىا دزجت حسازة ذ لما-2

لقدم حعسيفا لها ؟–ل ما هي الخاصيت التي أزاد المذبري إبساشها -3

:....................................................................................................................الخحليل

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

............................................................................................................ل

:....................................................................................................................الخفسير

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................ل

:...............................................................................................................لالخعليل-ل2

:......................................................................................................لالخاصيت-3

:.....................................................................................................................حعسيفها

.................................................................................................................................

............................................................................................................



( هقاط5ل): الأولالخمسيً   

:أجب بصحيح أالأ دطأ على العبازاث الخاليت مع الخصحيح  

يحج عىه طاقة-1  الحىفس ظاهزة فيها ًحم هدم المغذًات كالغلىكىس في وجىد ثاوي أكسيد الكزبىن وٍ

ل    دطأ/صح                                                                                                    وثطزح غاس ثىائي الأكسجين        

يحج عىه طاقة وثطزح  الخصحيح الحىفس ظاهزة فيها ًحم هدم المغذًات كالغلىكىس في وجىد غاس ثىائي الأكسجين وٍ

 ثاوي أكسيد الكزبىن 

ل       خطأ/صحللللللللللللل             لللللللللللللللللل                   جصىف كل اليشاء الأ البرالأجين إلى أغرًت بىاء-2

   الأ البرالأجين إلى أغرًت بىاء إلى أغرًت الطاقت جصىف كل اليشاء:لالخصحيح

ًقوم الىباث  دضس بعمليت بيوكيميائيت مهمت جخمثل في التركيب الضوئي الأ ذلك في الأجود-ل3

لدطأ/صحللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللCO2الضوء الأ او 

ات البسيطة - 4 ق(الغلىكىس )ثيحقل السكزٍ ، الأخماض الأمييية ،الماء ، الأملاح المعدهية ،عً طزٍ

للللللللللللدطأ/صح                                                                                                                                          االلمف  

ات البسيطة الخصحيح ق (الغلىكىس ) ثيحقل السكزٍ الدم، الأخماض الأمييية ،الماء ، ،عً طزٍ  

م البروثياس -5 دطأ/صح                     الأخماض الأمييية  هاثجة عً ثفكيك اليشاء بىاسطة إهشٍ

م البروثياسالبروثين الأخماض الأمييية  هاثجة عً ثفكيك :الخصحيح . بىاسطة إهشٍ  

ل(هقاط5)ل:الخمسيً الثاوي  

 المخواجد فيها الإهصيملجأثيرجفسش الغدد اللعابيت عصازة هاضمت في الفم هي اللعاب الألغسض معسفت 

ل:قمىا باحضاز اهبوبين ادخبازيين 

.ل دزجت مئويت37كميت مً اللعاب في حمام مائي دزجت حسازجه +ل مطبوخ اليشا :الاهبوب الاالأو 

.ل دزجت مئويت37كميت مً اللعاب في حمام مائي دزجت حسازجه +ل شلاو البيض :لالاهبوب الثاوي

 :الىخائج الخجسيبيت موضحت في المىحىيين الخاليين 

حلل المىحنى الأ فسسه؟-1

ل دزجت مئويت ؟37ا اسخعملىا دزجت حسازة ذ لما-2

لقدم حعسيفا لها ؟–ل ما هي الخاصيت التي أزاد المذبري إبساشها -3

لل:الخحليل

ادة كمية سكز الشعيرلل(أل)المىحنى  ل.هلاخظ اهخفاض كمية مطبىخ اليشا بالحىاسي مع سٍ

. بقاء كمية بزوثين سلال البيض ثابحةل(بل)المىحنى 

 :الخفسير

م المسحخلص مً  ثىاقص كمية مطبىخ اليشا وثدىلها الى سكز الشعير هخيجة ثاثزه بالاهشٍ

العصارة اللعابية التي جعمل على ثفكيك اليشا المطبىخ الى سكز الشعير بيىما بقي البروثين دون 

م مع البروثيىات ل.ثدىل مما ًدل على عدم فعالية هدا الاهشٍ

:لعليلالت--ل2

م37 اسحعملىا درجة خزارة  . لانها درجة خزارة الجسم وهي الدرجة الملائمة لعمل هدا الاهشٍ

ل(النشاط النوعي ) الخاصية النوعية :الخاصيت-3

م مادة خاصة ٌعمل على ثفكيكها دون غيرها :حعسيفها  .لكل اهشٍ

للللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللل

للللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللللل

 سخاذة عسالأ  ي

2 ج م عتك 1التصحيح النموذجي لتقويم س نة 
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